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 Всероссийская перепись населения 2020 года запланирована как проект, который должен ответить на все современные запросы общества.  Мультиканальность, как  важная отличительная особенность этой переписи. Перепись можно будет пройти одним из трех способов: самостоятельно переписаться на портале "Госуслуги", с помощью переписчика или в стационарных переписных пунктах, расположенных, например, в МФЦ", Впервые переписчики на всей территории страны будут проводить обход жилых помещений с электронными планшетам и картами. "Все данные переписи будут собираться в цифровом виде, а ее ход будет контролироваться в  Ситуационном центре.
При проведении будущей переписи будут использоваться большие данные (bigdata), предоставленные мобильными операторами и органами госвласти.  Полученная в результате переписи информация, а также данные госорганов и сотовых операторов будут сведены в единую аналитическую платформу "Население". Возможно, это будет последняя перепись в традиционном понимании. В дальнейшем будут совсем другие правила, другие технологии. Но мы уверены, что точная, непредвзятая статистика будет востребована всегда.
 Статистика - это один из универсальных международных языков общения. По программе ООН, в 2019 году переписи населения пройдут в 28 странах мира. "В начале октября перепись населения начинают наши друзья из Азербайджана и Белоруссии. Сегодня мы также даем старт активной фазе подготовки главного статистического события десятилетия - первой цифровой переписи в России. И символично, что этот путь мы начинаем здесь - в Цифровом октябре.
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