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        Дальневосточная энергетическая компания  

[bookmark: _Toc536785986]Для корректного начисления платы за вывоз мусора ПАО «ДЭК» предлагает жителям частного сектора уточнить площади домов 
Плата за услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами (ТКО) для жителей Приамурья, входящих в кластер №1, кластер №2 и кластер №3 будет включена в единую квитанцию ПАО «ДЭК». Размер платы будет рассчитан исходя из общей площади жилого помещения, занимаемого собственником. Во избежание некорректных начислений энергетики просят жителей неблагоустроенных (частных) домов в течение апреля (до формирования и выставления первого счёта) предоставить достоверные сведения о площадях занимаемых ими жилых помещений.
Информацию принимают на основании имеющихся у граждан документов в пунктах обслуживания клиентов ПАО «ДЭК» по месту жительства, а также по телефонам и электронной почте, указанным на оборотной стороне квитанции за электроэнергию. Гражданам, проживающим в многоквартирных домах, предоставлять данные площадей не нужно. 
В случае отсутствия сведений со стороны собственников, при начислении платы за ТКО для домов индивидуальной постройки будет использована площадь, указанная  в счете на оплату электроэнергии.
Напомним, в кластер №1 включены: г. Зея, г. Тында, Сковородинский, Зейский, Тындинский и Магдагачинский районы. В кластер №2 – г. Белогорск, Белогорский, Ромненский, Серышевский и Октябрьский районы. Кластер №3 включает г. Райчихинск, пгт. Прогресс, Архаринский, Бурейский, Завитинский и Михайловский районы. Дальневосточная энергетическая компания будет исполнять для этих территорий функции по начислению платы, печати и доставке квитанций, приёму платежей и консультированию потребителей по вопросам расчётов за ТКО на основании агентских договоров, заключенных с региональными операторами. Первые платёжные документы с начислениями за апрель граждане получат в начале мая.
    Справка
Публичное акционерное общество «Дальневосточная энергетическая компания» - образовано в 2007 году путём слияния региональных энергосистем Дальнего Востока и осуществляет деятельность на территории Приморья, Хабаровского края, Амурской области, ЕАО. Компания является основным Гарантирующим поставщиком электроэнергии для населения и предприятий II неценовой зоны оптового рынка электроэнергии, а также имеет статус Единого Закупщика, выполняющего функции покупки и продажи электроэнергии (мощности) участникам оптового рынка второй неценовой зоны.
РусГидро – крупнейшая российская энергетическая компания, объединяющая более 400 объектов генерации в Российской Федерации и за рубежом. В Группу РусГидро также входят научно-исследовательские, проектно-изыскательские, инжиниринговые организации, а также энергосбытовые компании. Энергосбытовые активы Группы консолидированы в дочерней компании АО «Энергосбытовая компания РусГидро» (АО «ЭСК РусГидро») и осуществляют продажу энергии конечным потребителям на территории Дальневосточного федерального округа, в Чувашской Республике, Красноярском крае и Рязанской области. Все 4 сбытовые компании РусГидро являются в регионах гарантирующими поставщиками, обслуживающими более 3 млн бытовых абонентов и свыше 100 тыс. юридических лиц
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